

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Új alapokra helyezi működését az AutoWallis Csoport autómegosztója, a wigo carsharing

Budapest, 2025. március 31. – Az AutoWallis Csoport Mobilitási Üzletágához tartozó wigo autómegosztó a felhasználói igények jobb kiszolgálása érdekében alakítja át árazási stratégiáját.



A [wigo carsharing](#) autómegosztó brand 2023 októberében jött létre, maga a szolgáltatás azonban már több mint öt éve működik Budapesten.

A wigo autómegosztó flottájában közel 500 autó – köztük prémium kategóriás személyautók, illetve nagyobb csomagok szállítására is alkalmas kishaszonjárművek - várja a felhasználókat. A cég eddig percdíj-alapú elszámolási rendszert alkalmazott, a mostani bejelentés értelmében ezt a kilométer alapú díjazás váltja majd az 1 órán belüli utak esetén.

„Piackutatást végeztünk a felhasználóink és más autómegosztó szolgáltatások felhasználói között és a visszajelzések alapján jelentős igény mutatkozott a kilométeralapú elszámolás bevezetésére” – mondta Sáreczky Richárd, a wigo carsharing operációs igazgatója. „Az új árazási struktúra kiszámíthatóbbá teszi a rövidtávú autóbérlést, hiszen a felhasználóknak nem kell azzal foglalkozniuk, hogy a délutáni csúcsban vagy például egy hétfői napon mennyi időt kell a forgalomban tölteniük. Ez nyugodtabb használatot és nagyobb szabadságot biztosít felhasználóinknak, mivel az ő igényeikhez jobban illeszkedő szolgáltatást eredményez.”

A hosszabb, órás és napos bérlések is több rugalmasságot biztosítanak, hiszen az időalapú díjakat jelentősen csökkentik, és a felhasználók mostantól csak a ténylegesen megtett kilométerek után fizetnek. A wigo új árazási struktúrája március 31-én a délutáni óráktól válik elérhetővé a felhasználók számára.

Az AutoWallis Csoporthoz tartozó wigo fleet és carsharing, valamint a Sixt autókölcsönző révén biztosít hozzáférés-alapú szolgáltatásokat.

AutoWallis Csoport

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX, BUMIX és CECE indexekben jegyzett AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország,

Koszovó, Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a KGM és az Opel, a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a Mercedes, a Mercedes-Benz Trucks, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a KGM, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021).

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis

További információ:

Andersen Dávid, AutoWallis Senior PR Manager: +36 30 136 0717 E-mail: pr@autowallis.hu



JAGUAR LAND ROVER



DACIA



KIA



Maserati



Mercedes-Benz
Trucks you can trust



ALPINE



ISUZU



FARIZON



BYD



JóAutók.hu

wigo

SIXT